



## 扬帆起航正逢时

——通山县“四大家”领导以上率下促发展

通讯员 王能朗 杨传涌 谢宏波

## 思想同声,做敢于创新的先行者

如何服务通山经济社会发展?通山县新一届“四大家”领导班子成员充分认识到,通山当前最大的现实问题是发展不够,制约发展的因素是思想解放不够。

解放思想是解决一切问题的总钥匙,唯有坚持不懈地解放思想,改革才有新思路,发展才有新举措,事业才有新作为。县“四大家”领导班子,是推动全县改革发展的关键少数,不仅要带头解放思想,还要带动全县广大干部更新观念。特别是在面对具体问题时,首先想到的不应该是准不准干,而应该是看有没有明确规定不准干。只要没有明确规定不准干的,就要抛开一切思想顾虑,放开手脚干,在实践中创新,在创新中突破。努力做到学有所思,思有所践,践有所悟,悟有所成,为提升洞悉矛盾、攻坚克难、应急应变的能力,做敢闯敢试、敢想敢干、

## 行动同步,做群众信得过的“公仆”

通山要发展,要靠领头人。新当选的新一届县“四大家”领导明确提出表示,虽然所处的职位和职责不同,但目标是一致的。

在日常工作上,既要各司其职,各负其责,又是互相配合,相互支持,做到分工不分家,补台不拆台,到位不越位,不分一线二线,团结一心,劲往一处使;在矛盾面前不逃避,在困难面前不退缩,重任面前不推脱,牢固树立“想干事是境界,敢干事是作风,会干事是水平,干成事是目的,不惹事是底线”的理念,始终把群众冷暖疾苦放在心上,主动置身于群众当中,置身于解决问题的一线,切实打通服务群众最后一公里,让群众共享改革发展红利,不断提高群众的幸福感和获得感。

## 作风同严,做遵规守矩的表率

新班子要有新气象,要有新追求。县“四大家”班子作为新的战斗集体,就必须统一思想、统一目标、统一步调,就必须立规矩、明要求、定原则。

坚持把守规矩作为基本遵循,做到“四讲”,即:讲党性,率先垂范;讲信仰,心中有党;讲政治,同中央保持一致;讲原则,严守党纪国法。

坚持把讲廉洁作为基本操守,做到“三严”,即:严格自律,严守底线,严管家。在日常生活中,要挺直腰杆同各种腐败现象和违法违纪行为作斗争,用自己的一言一行立标杆、作表率。

“作为县委班子的一班之长,我将率先垂范,以身作则,自觉接受组织和群众监督,希望大家与我共勉。”石玉华的承诺,博得与会“四大家”领导的热烈掌声,这掌声既是拥护,也是信任和支持。



说实话,我从进入通山工作以来,就一直把自己当作通山人,一心为通山谋发展,争取早日让通山人民过上更加幸福美好的生活。希望大家思想同声、行动同步、作风同严,当好推动通山发展的新主人。”12月11日上午,通山县新一届县“四大家”领导齐集一堂,共谋发展前景,共商改革大计,共议担当之责。

县委书记石玉华一番推心置腹的心里话,让与会者深感肩负的责任重大。一致表示,要围绕“山通水富,绿色发展”的发展目标,积极谋事、主动干事,争创一流。

大畈镇板桥村  
养老公寓落成

日前,由省纪委监委驻通山县大畈镇板桥村工作队帮扶建设的农村老年人集中供养公寓——颐园公寓,进入工程收尾阶段。

位于板桥村五组的颐园公寓,占地5亩,建筑面积660平方米,规划投资120余万元,建有棋牌室、阅览室、电视广播室、活动小院等,主要接收板桥村周边“五老”人员,初期计划接收12名老人入住。该工程于今年4月开工平基,现已全面完工,预计明年1月投入使用。

通讯员 华晓雯 于兵 摄



## 阙绍斌:志在家乡种油茶

通讯员 蔡崇录

初冬时节,笔者来到大畈镇板桥村与杉木园村交界处的深山之中,只见脚下群山一览无余,连片的油茶基地,株株幼苗郁郁葱葱。

谁能想到,这一大片油茶园,早在4年前还是荒山野岭。而改变这一面貌的人,就是通山县政协委员、回归创业人士阙绍斌。

现年42岁的阙绍斌,是大畈镇杉木园村人。1995年开始外出务工,先后兴

办过大理石厂、开办过印刷厂。经过近20年的艰苦打拼,成为一名事业有成的成功人士。

2013年,阙绍斌在家乡政府招商引资优惠政策感召下,携资回大畈镇创业,

决定流转杉木园、板桥、祝家楼、西泉4个村的上万亩荒山,连片开发成油茶种植基地。为此,他注册成立了通杉木园油茶种植专业合作社,并投资2300万元,经

过4年努力,一个连片种植“湘灵”、“赣灵”等优质油茶6000余亩的油茶基地初具规模,阙绍斌也因此成了通山首屈一指的油茶种植大户。

“一人富了不是富,大家共同富了才能富得久。”阙绍斌给笔者算了一笔账:前10年按每年每亩25元、后10年按每年每亩35元的价格从村民手中租地,待基地受益后再按20%比例与入股村民分红,加上

基地每年雇用100多名农民工,帮助村民

群众在家门口脱贫致富不再是梦想。

“我的目标是,将杉木园的万亩荒山改造成流金淌银的油茶之乡,以此回报家乡父老的养育之情。”阙绍斌说,为支持精准扶贫,他的合作社已对口联系帮扶了当地20多户特困户。下一步,计划再开发2000亩荒山种植油茶,使基地面积达到8000亩。同时,利用油茶基地邻近隐水洞景区的优势,将油茶基地打造成为一处供游人赏玩的乡村生态园。

## 九宫山管理局开展冬季巡山活动

## 护林防火保安全

本报讯 通讯员雪雁鸣、任俊报道:冬季是森林防火的重要时段。12月10日,九宫国家级自然保护区管理局开展大规模巡山活动,纪念长征胜利80周年。

当天清晨7时,该局局长冯勇一行40余人从古老庙出发,沿着山脊向老鸦尖穿越爬行。

“护林防火是九宫山的头等大事,不能有丝毫的松懈。我们要发扬长征精神,不怕艰难险阻,以实际行动保护九宫山的一草一木。”途中,冯勇一边给大家

鼓劲,一边带头在茂密的丛林和怪石嶙峋间穿行巡查。

通过实地巡山发现,20余公里的防火带内有4处约1.5公里的隐患。在专业防火队员和巡山队员的共同努力下,经过2个多小时的整改,逐一消除隐患,并达到安全防火标准。

一路上来回40余公里,巡山队员在巡山过程中严肃认真,乐在其中。大家纷纷表示,巡山虽然拉伤了大腿肌肉,但却对长征精神有了更深的理解,增强了自己战胜困难的意志。

## 九宫短波



12月6日中午,大路乡山口小学老师杨德厚正在为学生打饭。  
山口小学现有学生270多名。2013年,随着学校周边开发区的建设规模日益扩大,学校一下子增加了不少搭餐生。为了服务好师生,杨德厚自告奋勇从教学岗位转岗到食堂,担起了“保姆老师”一职,专责食物采购和烹制事务,默默将自己的大爱化作美味可口的大餐。

通讯员 徐大发 摄

★12月15日,通山县多部门联合执法,对城区周边7处高污染燃料锅炉进行了查封。(唐成)

★12月13日,通山县延安精神研究会会长陈功宽一行赴南林桥镇调研红色遗迹,挖掘红色革命历史,建议镇村加大对革命历史文物、遗址的收集整理和保护力度。(孙志成)

(尧睿智 胡昌哈)

县政协组织专题学习  
强化干部责任担当

本报讯 通讯员张远杰、谢志明、焦元潇报道:16日,通山县政协召开全体党员干部会议,专题学习贯彻党的十八届六中全会精神。

该县政协明确提出,要制定计划,明确措施,开展交流研讨,带着问题学,结合实际学,增强学习效果,教育政协委员看清自己的差距,找准个人工作方向,在督办各类工作提案的同时,以“四问”推动工作落实,强化党员干部责任担当。

这“四问”即是:面对信仰,问一问旗帜鲜明、立场坚定的定力强不强;面对职责,问一问勤奋敬业、恪尽职守的责任有多少;面对权利,问一问克己奉公、正确用权的自觉够不够;面对纪律,问一问令行禁止、遵章守纪的自律严不严。

## 通山启动拆围工作

## 保护富水湖生态

本报讯 通讯员阮姝、钱成成报道:“我愿意牺牲个人利益,全力支持、主动配合县里的安排,争取早日完成网箱、围汊的拆除工作。”12月14日,在通山县召开的富水湖网箱、围汊拆除动员会上,燕厦乡养殖户代表华永江承诺。

富水湖是全国360个重点保护湖泊之一,对全县发展乃至全省水资源保护有着举足轻重的地位。上世纪九十年代以来,库区人民为脱贫致富,发展网箱和围汊养鱼,造成富水湖水体恶化,生态环境严重失衡,拆网拆围势在必行。

为保护富水湖生态,该县在开展多种形式拆围宣传的同时,严格按照“统一领导,分镇实施,镇为主体,政策一致,以奖代补”原则,以乡镇为主体,扎实推进域内网箱、围汊拆除工作,确保富水湖拆围工作在明年6月30日前全面完成。

## 县国税局主动上门服务

## 国际税收实现“零突破”

本报讯 通讯员黄欢报道:12月6日,在通山县国税局办税服务厅,湖北东洋佳嘉诚丰海编制品有限公司成功开出一张面额8万元的境外分红代扣代缴所得完税证明,标志着该局国际税收入库实现“零突破”。

此次诚丰海编对其境外投资方进行分红,按照规定应该代扣代缴企业所得税。但由于该类业务少,在政策理解和系统操作方面,前台办税人员掌握得还不够熟练透彻。面对这一情况,该局各部门及时协调,不仅税政、税源管理、纳税服务等部门主动对相关政策进行系统学习和研究,还派出业务骨干上门服务,将相关政策及征纳要求送达企业,并现场讲解和指导纳税人纳税,从纳税人发生纳税行为到税款入库仅用了3天时间。

## 县地税局落实契税新政

## 助力房地产“去库存”

本报讯 通讯员陈惠妍报道:“没想到现在契税政策这么好,一套房子的税费较去年减少了近万元呢。”近日,家住通山县隆鼎丽都的徐阿姨,在县地税局办税厅办妥房屋过户缴税手续后高兴地说。

自今年2月房地产交易环节税收新政策发布后,该局多措并举迅速落实房地产契税新政,不仅在办税服务窗口醒目位置公布政策文件,印发政策宣传册,还利用税企QQ群等多种方式进行政策发布,扩大政策宣传覆盖面。同时,积极与房产等部门沟通协作,共同把好首套、二套房认定关,并通过开展纳税引导服务,避免纳税人长时间等候排队。

截至11月底,该县共受理首套和二套房契税申报1795笔,征收税款1331万元,同比增加23%。

## 闫王镇干部“顺路”听民声

## 畅通民情反馈渠道

本报讯 通讯员王能朗、伍仪武、吴颖报道:“顺路走顺心、顺便问出顺意。”这句在通山县闫王镇广为流传的话语,是当地农民群众对该镇干部热情服务群众的点赞。

统计显示,截至12月中旬,该镇党员干部深入村组走访群众750人次,帮助群众解决急事难事530多件。

为了畅通民情反馈渠道,近年来,闫王镇通过变干部值班接访为深入村组“下访”,督促镇、村干部每月下访一户贫困户、一个困难党员家庭、一个单亲家庭,并顺路、顺便了解社情民意,及时收集群众反映的建议意见和生产生活困难,做到件件有登记、事事有着落、个个有回音。其中,镇党委书记每周都定期到自己所驻村走访群众、了解民意,并先后帮助群众解决人畜饮水、医疗救助和生产生活困难70多个。

## 南林桥镇上下联动

## 以点带面创建平安

本报讯 通讯员陈国宁、阮剑波、章卫国报道:日前,通山县司法局律师深入南林桥镇南林中学,以“大手牵小手,法制进校园”为主题,给全校学生上了一堂生动的法制教育课。这是该镇开展“平安南林”创建活动的一项举措。

今年来,南林桥镇围绕“以镇带村、以村促镇、点线结合、整体联动”的创建目标,坚持从村组抓起,从每个家庭抓起,借力“十星级文明户”、“五好基层党组织”等争创活动,广泛开展平安户、平安村(居)、平安学校和平安单位创建等,上下联动,以点带面,专群结合,筑牢社会治安防控网。

截至目前,全镇已组建巡防队13支,形成了镇、村级级有人抓、层层抓落实的群防群治格局。